

Világ proletárijai egyesüljete!

Viharosok Népe

AZ MDP BÉKÉSMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

1953 NOVEMBER 13., PÉNTEK

Ara 50 fillér

IV. EVFOLYAM, 268. SZAM

A gépállomások agrónomusainak feladatairól

Többet és jobbat termelni kevesebb költséggel, kevesebb emberi erővel esakis. korszerű mezőgazdasági gépek alkalmazásával lehet. Ezeknek a gépeknek a munkábaállítás, irányítása, munkaszervezése első feladatuk az agrónomusoknak, de feladatuk az is, hogy ezeket a gépeket, az új módszereket megszeretessék dolgozó parasztjainkkal.

Kétségtelen, vannak eredményeink ezen a téren, de vannak hibáink is. Például a keresztosros vetési módszerrel lényegesen növelni lehet a termést, mégis találunk olyan körzeti agrónomusokat, akiknek körzetében egy holdat sem vetettek ezzel a módszerrel. Ilyen Rozsnyai István, a körösladányi gépállomáson, Szántó Mihály, a békésstarhosi gépállomás körzeti agrónomusának körzetében lévő erdőgöcek ekéről meg az előhántó fejeket le szerelték és a vetőszántást végző eke után nem huzaltak fogat. A minőségi munkát nem ellenőrizte kellőképpen. Ilyen hanyag munkát végző agrónomusok neveit sorolhatnánk tovább is. Ezek a tények igazolják, hogy az agrónomusok munkájában komoly hiányosságok vannak. Például az őszi vetőszántásnál sablonosan ragaszkodtak a 25 centiméter mélységhez, nem minden talajon lehetett ezt a mélységet alkalmazni. A magágy rögzös lett és a rögzös kökémennyé száradtak. Nem lehetett rendszeresen elumukálni. Így több gép összetört, a vetőmag egyrésze 8-10 centiméter mélyre hullott, másik része a föld felszínén maradt. Nyilván egyenlő kelést az ilyen helyeken nem várhatunk.

Az agrónomusoknak mindig a helyi adottságnak megfelelően kell alkalmazni az agrótechnikát. Az őszi vetések mielőbbi befejezése érdekében kivételesen megengedhető a sekélyebb szántású magágy készítése, vagy tárcsás boronával — szántás nélkül — is készíthetünk magágyat, úgy, hogy a vetőmagot 4-5 centiméterre alátakarjuk. Ilyen szükségmegoldás esetében a vetőmagmennyiséget 15-20 százalékkal növeljük és minél szárazabb földbe vetünk, annál indokoltabb a gyűrűsbenger alkalmazása vetés után. Az agrónomusoknak tudniuk kell, hogy ők a mezőgazdaságban végzett munkák minőségi őrei, ellenőrzésük során állandóan figyeljék a gépek beállítását, s azok minőségi munkáját.

A gépállomások munkáinak alapja a termelőszövetkezetekkel kötött szerződések maradéktalan végrehajtása, ennek ellenére egyes gépállomásaink — például a buscsi, békésstarhosi, mezőberényi — vezető agrónomusai képtelenek arról tiszta képet adni, hogyan teljesítették a szerződéses munkákat. Súlyos hiányosság ez, felszámolása érdekében minden

vezető agrónomusnál kézből legyen annak nyilvántartása, hogy vetőszántást, vetést, terménybetakarítást, őszi mélyszántást, silózást, magtisztítást milyen mennyiségben vállaltak és ölnaponként milyen mennyiségben teljesítették azt termelőszövetkezeteknél, de gépállomási átlagban is. A vezető agrónomus a körzeti agrónomusokkal együtt állapítsa meg, hogy a hozzájuk tartozó termelőszövetkezetek közül melyik nem teljesítette még az őszi kenyérgabona vetési tervét s ezekben a termelőszövetkezetekbe irányítsák most az összes gépi segítséget. Az agrónomusok nap, mint nap szakmai és munkaszervezési segítséggel biztosítsák a vetés gyors és jómínőségű befejezését. Figyelembe kell venni az egyéni dolgozó paraszttal kötött szerződéseket is, különösen, amiket vetőszántásra kötöttek s amennyiben a termelőszövetkezeteknél befejezték ezt a munkát, azonnal kezdjenek hozzá az egyéni dolgozó paraszttal kötött szerződésük teljesítéséhez. Az agrónomusok feladata, hogy az őszi mélyszántás elvégzéséhez. Elsősorban a rizs, gyapot, cukorrépa és egyéb ipari növények alá szántunk. A mélyszántás legalább 22-25 centiméteres legyen. Minden előhántót fel kell szerelni, nem úgy, mint a medgyesegyházi gépállomáson, ahol az előhántófejek az ócska vas-lelepre vannak kicserélve. Minden előhántos ekével el kell érni a 250 holdas teljesítményt. Hogy traktorosaink jó munkát tudjanak végezni, ahhoz biztosítani kell a gyors ekevas-élezést és a szervezett ekevasollást. A mélyszántás mellett el kell végeznünk a még hátralévő istállótrágyázást is. Agrónomusaink állapítsák meg a termelőszövetkezeteknél a kihordásra váró istállótrágya mennyiségét és a fogatörök teljes kihasználásával, valamint a gépállomásokon lévő szállítókörzők bevonásával biztosítsák az istállótrágya kihordását. A traktoros munkáját pedig úgy szervezzék meg, hogy azonnal alávetésre kerüljön a trágya. Nem szabad megfélekednünk a téli átteleltetés érdekében a silózással meggyorsításról sem. A silótörlőket és szartépkéket állítsák sürgősen munkába.

A fent említett feladatok eredményes megoldásához biztosítsák a traktoros brigádok részére a megfelelő brigádszállást, ahol pihenőidejüket megfelelően tudják eltölteni. A körzeti agrónomusok a fenti munkákon kívül jó felvilágosító munkával állandóan neveljék a termelőszövetkezetek vezetőit és tagjait, serkentsék őket magasabb terméseredmények elérésére.

Pető Béla,
a gépállomások igazgatóságának főagronomusa.

Pusztatollaka dolgozói elsőnek akarják jelenteni, hogy befejezték a mélyszántást

Pusztatollaka község dolgozói becsületesen állták meg a helyüket az idén is a többtermelésért vívott harcban. A pártszervezet jól mozgósította a parasztokat ebben a munkában és ezzel érték el azt is, hogy a búzavetést másodikként fejezték be megyénkben. A vetés befejezése után nem állt meg a munka. A soronkövetkező nagy feladat elvégzése, az őszi mélyszántás befejezése lényegesen növeli a terméseredményt, — így vélekedtek a község dolgozó parasztjai. Hát ki nem akar nagyobb termést? — persze, mindenki.

— Az úgy volt — mondja a tanácselnök elvtárs —, hogy összeültünk a pártbizottsággal és megbeszéltük:

hogyan tudnánk biztosítani a mélyszántás időben és jómínőségben való elvégzését.

Pusztatollaka nem nagy község, 2790 hold a szántóterülete. Ebből a mélyszántásra várt 1758 hold. Figyelembe vettük a minisztertanács határozatát, amely az őszi munkák végzéséről szól. Azt a pontját, mely előírja, hogy a gyapot alá szeptember 30-ra, egyéb ipari növények alá október 31-re, a többi tavaszi növények alá november 30-ra el kell végezni a mélyszántást. Megnéztük: tervszerint mennyi hold lesz az, amit ipari növényekkel vetünk be tavasszal. A «Kossuth»-tíz-ben 40 hold, a «Dózsa»-tíz-ben 15 hold, az egyéni termelőknél 325 hold. A termelőszövetkezetekben az 55 holdat elvégezte a medgyesegyházi gépállomás traktora. Az egyénileg dolgozó paraszttal a vetés mellett ugyancsak elvégezték a rájukeső 325 holdat. Úgy osztották be fogataikat, hogy egyrésze szántott, másik része vetett. Jónéhány napja, hogy a mélyszántást zömében szorgalmazza a

község dolgozó parasztsága. Még ezer hold van hátra — mondogatják és hogy az ezer hold minél hamarább fel legyen szántva,

segít a pártszervezet

és a tanács is. — Ugy gondoljuk — mondja Vorindán elvtárs, a községi tanács elnöke —, hogy jó munkaszervezéssel a határidő, november 30-a előtt befejezzük ezt a munkát. Például kiszámítottuk, hogy mivel 220 fogata van a községnek, ha hármasban vagy négyesben fognak össze a termelők — ami feltétlen szükséges a mélyszántáshoz —, 100 fogat tud szántani. Egy fogat egy holdat 20 cm mélységben egy nap alatt felszánt, tehát száz fogat 100 holdat szánt fel naponta. Tíz nap kell ahhoz, hogy elvégezzük a mélyszántást. De emellett marad még 20 fogat egyéb szállítási munkák lebonyolításához. Ezt a számítást tett követte és konkrét bizonyíték táru szemünk elé kinn a határban. Csípős szél fujdogál, mely a földet szántó emberek arcára halvány pirt csal. A harázdában poroszkáló lovak szórót borzalja a szél, majd végigámulogja a fekete felszántott földeket. Okán András és Creviletye János szánt

összefogva négy lovat,

de nem az ő földjükön, hiszen azon már elvégezték a mélyszántást. Most azoknak szántanak, akiknek nincsen fogatuk. Creviletye elvtárs mint párttag és mint állandóbizottsági tag is példamutatásával serkenti a többi társait, akik követik is példáját. Kuruc Péter, Gyebreczki János tanácsotagok, meg a többiek.

Kucsera János mezőgazdasági előadó nem sajnálja a fáradságot, ismer minden dolgozó parasztot, hetenként — tanyájukon,

munka közben — kétszer is meglátogatja őket és ismerteti a soronlévő munkák határidejét és a feladatok megoldásához segítséget ad.

— A mélyszántás a termés-hozam növelésének egyik döntő alapja — mondja az egyénileg dolgozó paraszttal Kucsera elvtárs.

Érdeke minden termelőnek,

hogy többet termeljen, mert így könnyebben teljesíti a beadást, többet értékesíthet a szabadpiacon is. Érdeke, hogy minden hold földön szakszerűen, a fejlett módszerek felhasználásával gazdálkodjék. Saját maga, családja boldogulását, jólétét szolgálja ezzel, de hozzásegít az egész nép életszínvonalának emeléséhez is. A mélyszántás termésközvetítő jelentőségét konkrét példával támasztja alá Magyar Mátyas pusztatollakai egyénileg dolgozó paraszt, aki tavaly őszi mélyszántásba vetette tengerijét és 28 mázsa termést takarított be egy holdról. Ugyanabban a dűlőben tavaszi szántásba vetette tengerijét Bíró Péter, aki csak 10 mázsa termést takarított be egy holdról.

— Inne a különbség — mondja büszkén Magyar Mátyas. — Tízennyolc mázával termelt több tengerim. Három hízót tudok meghízalni vele. Az idén is felszántottam az összes földemet, másfél hold van még hátra, ezt két nap alatt elvégzem.

Ha összefogva szántanak a község összes dolgozó parasztjai, minden holdon 18 mázával több termést érnek el jövőre. Ez egy csomóba téve, hatalmas mennyiséget jelent. És Pusztatollaka dolgozói akarják a több termést, de ígérnek azt is, hogy meggyökösölnék elsőnek fejezik be mélyszántási tervüket. Medye Mária

Teljesítik november havi vállalásukat az orosházi gimnázium építkezésének dolgozói

Az orosházi gimnázium környéke néhány hete egészen megváltozott. A 65/2 Építőipari Vállalat dolgozói az elkészült épületrész mellett továbbfolytatják a munkát, hogy a jövő év végére a város legszebb épületét véglegesen átadhassák a város tanulóifjúságának.

Az alapok ásása most kezdődött meg. A dolgozók már eddig is sokszáz köbméter földet mozgattak meg, hogy a kőművesek is minél hamarább hozzákezd-hessenek az épületrész alapozásának munkálataihoz. Versenyben végzi ezt a kemény munkát Gál Sándor és Kiss Ferenc segédmunkás brigádja. A gépek segítik őket. Egy transzportőr, messzire nyújtva karját, szórja a földet halomra, az alapozástól 20-25 méterre.

— Ebben a hónapban szerelnék kikerülni innen — mondja Gál Sándor elvtárs, a brigád vezetője, hogy a kőművesek is dolgozni tudjanak, no, meg vállalkozóknak is eleget akarunk tenni.

November hónapra 110 százalékos tervteljesítést vállaltak. Ez

meg is lesz. Ezt bizonyítja a serény munka. Aztán meg

párosversenyre léptek

a gépállomás építkezésén dolgozó Sebestyén vegyes-brigádjával.

— Mi vállaljuk — mondotta Gál elvtárs, — semmi kifogásunk ellene.

— Micsoda, Jani bácsi? — szól közbe Erzsiki András, a brigád egyik tagja.

— Hát, versenyre hívtak benünket.

— Ha kihívtak, elfogadjuk, de mi sem maradunk le. Ezt bizonygatják valamennyien. Egymásután

93 köbméter földet „mozgattak“ meg

Negyvenöt köbméter földet termeltek ki a Kiss segédmunkás brigád tagjai szerdán délelőtt 11 óráig, éppen addig, míg a kis Marika, a brigádvezető kislánya odáértkezett. Az iskolából jött megnézni, mennyire haladtak előre tegnap óta. Mindennap megnézi őket. Ember legyen azután a talpán, aki megválaszoljon mindent a kis első osztályosnak.

— Miért viszi olyan magasra a földet az a gép?... Mikor lesz

tolják lelkesen a frissen felcsákyozott földet a transzportőröz. Ebben a hónapban még mindennap túlteljesítették vállalásukat. Negyediken 157, 5-én 145, 6-án 123 százalékra teljesítették normájukat a brigád tagjai; Illobocsányi Gyuri bácsi, Garai Sándor, meg a többiek. Völük vállatve küzd a párosverseny sikeréért Kiss Ferenc segédmunkás brigádja. Ok csak október elején kezdtek a brigádmunkát és máris fej-fej mellett követik az öregeket, már mint a Gál segédmunkás brigád. Kilencedikén

kész?... Járhatok-e én is ide iskolába?...

— Te rád is sor kerül, hiszen látod azért dolgozunk — válaszol az édesapja — ilyen gyorsan, hogy minél hamarabb felépüljön ez a gimnázium. Közben ássa, lapátolja a földet, egyre mélyebbre halad, ahogy azt a tervrajz előírja, de gondolatai már ott járnak valahol, amikor az 6 kislánya is idejár majd tanulni, ahol ők most sikerrel vizsik novemberi vállalásukat.

Használjuk fel a begyűjtésben élenjárók jó tapasztalatait

A Megyei Tanács begyűjtési osztálya jelenti:

A november 7-ét megelőző begyűjtési héten — bár egyes járásokban és községekben voltak eredmények — megyénkben nem értük el az ezt megelőző hét teljesítést. Járásaink közül a legutóbbi héten az orosházi járás teljesítése emelkedett ki, amely kukoricából egy hét alatt 7,2 százalékkal növelte teljesítését.

A gyenge teljesítés oka elsősorban még mindig a törvényesség megszilárdításának elhanyagolásában keresendő. A legtöbb járás területén csökkent a hátralékosok száma, de az utolsók közt álló szeghalmi járásban nem. Dévaványán a község vezetői még az olyan hátralékosokkal szemben sem alkalmazták a törvényes intézkedéseket, akik már a megelőző években is hátralékosok voltak és — bár lehetőségük megengedte volna — most sem teljesítették beadási kötelezettségüket. A község nagy hibája, hogy nem foglalkozik a termelőcsoportokkal, ennélfogva azok egyrésze jelenleg is hátralékos tejből, tojásból, baromfiból.

A lemaradások oka továbbá a politikai felvilágosító munkának, a versenyeknek elhanyagolása. November 7-én tiszteltet meggyékben 15.518 egyéni feljárás történt, azonban 698 fő adós maradt vállalásának teljesítésével. Ebből a mezőkövácsházi járásra 307, a gyomai járásra 129 jut. Mindkét járás tervteljesítésén meglátszik a versenyek értékelésének elhanyagolása, a politikai felvilágosító munka hiánya. Etéren a szarvasi járást dícséret illeti, ahol fokozták a felvilágosító munkát. Például Kondoroson 36, Békésszentandrásan mintegy 50 népnevelő segítségével indítottak harcot a hátralékok felszámolására. Ennek nyomán Kondoros teljesítette kukoricabeadási tervét.

Az állandóbizottságok munkájában való bevonása sem volt kielégítő az elmúlt hét folyamán. A békési járásban a múlt héten nem ülészték az állandóbizottságok. Hasonló volt a helyzet a gyulai és mezőkövácsházi járásokban is. E téren szintén a szarvasi járás állandóbizottságai, valamint annak tagjai mutattak példát. Békésszentandrásan Csi-

pai Mihály állandóbizottsági tagját példájával agitált, mivel már egészsévi tojás-, baromfi- és sertésbeadását teljesítette. Kondoroson az állandóbizottság tagjai már lelátogatták a hátralékosokat, most pedig vállalták, hogy az I. típusú «Szabad Föld»-tszcs hátralékos tagjai részére kisgyűléseket tartanak. Ráb János állandóbizottsági tag felvilágosító munkájának hatására Csendes György hátralékos már egészsévi tojás- és baromfi-beadási kötelezettségét rendezte.

A tanácsok általában elhanyagolják a gabonahátralék miatt őszi kapásokra áttemezett kötelezettségek teljesítésének szorgalmazását. Főleg a gyulai járás községeiben áll ez fenn.

Az őszi kapások begyűjtési ver-

senyét november 30-ai, az élőállat és állattermékek beadási versenyét december 10-i állapot szerint értékeli a begyűjtési minisztérium. A szarvasi járás máris komoly intézkedéseket tett az országosan élenjárók közé való bekerülése érdekében. A járási szervek elhatározták, hogy november 30-ig legalább 375 kisgyűlést tartanak. A szarvasi járás módszereit minden járás figyelmébe ajánljuk. Ezenkívül helyes a munkába bevonni a beadásban már eddig is élenjáró dolgozó parasztokat, elsősorban azokat, akik a nyári begyűjtési eredményükhöz tárgyjutalomban részesültek. Az őszi kapások, valamint az élőállatok beadásában élenjárók november 30-án, illetve december 10-én jutalomban részesülnek.

Járásaink sorrendje a begyűjtési verseny november 7-i állapota szerint:

Kukorica:	Napraforgó:	Burgonya:
1. Szarvasi járás	1. Mezőkövácsházi j.	1. Mezőkövácsházi j.
2. Orosházi járás	2. Orosházi járás	2. Szarvasi járás
3. Mezőkövácsházi j.	3. Szarvasi járás	3. Gyulai járás
4. Békéscsaba	4. Gyulai járás	4. Gyomai járás
5. Békési járás	5. Békési járás	5. Orosházi járás
6. Gyulai járás	6. Békéscsaba	6. Békéscsaba
7. Gyomai járás	7. Gyomai járás	7. Szeghalmi járás
8. Szeghalmi járás	8. Sarkadi járás	8. Sarkadi járás
9. Sarkadi járás	9. Szeghalmi járás	9. Békési járás

Hízottsertés:	Vágómarha:	Baromfi:
1. Szarvasi járás	1. Orosházi járás	1. Békési járás
2. Békéscsaba	2. Gyulai járás	2. Gyomai járás
3. Sarkadi járás	3. Mezőkövácsházi j.	3. Szarvasi járás
4. Gyulai járás	4. Szarvasi járás	4. Orosházi járás
5. Gyomai járás	5. Békéscsaba	5. Békéscsaba
6. Mezőkövácsházi j.	6. Gyomai járás	6. Szeghalmi járás
7. Békési járás	7. Sarkadi járás	7. Gyulai járás
8. Szeghalmi járás	8. Szeghalmi járás	8. Mezőkövácsházi j.
9. Orosházi járás	9. Békési járás	9. Sarkadi járás

Tej:	Tojás:	A járásek együttési versenye:
1. Szeghalmi járás	1. Békési járás	1. Szarvasi járás
2. Szarvasi járás	2. Szarvasi járás	2. Békési járás
3. Gyulai járás	3. Orosházi járás	3. Orosházi járás
4. Orosházi járás	4. Békéscsaba	4. Békéscsaba
5. Gyomai járás	5. Gyomai járás	5. Gyomai járás
6. Békési járás	6. Gyulai járás	6. Gyulai járás
7. Mezőkövácsházi j.	7. Mezőkövácsházi j.	7. Szeghalmi járás
8. Sarkadi járás	8. Szeghalmi járás	8. Mezőkövácsházi j.
9. Békéscsaba	9. Sarkadi járás	9. Sarkadi járás

Kapások begyűjtésében legjobb községek: Hunya és Ecségfalva. Kapások begyűjtésében legjobban lemaradt községek: Zsádány és Füzeggyarmat.

A vezetők hallgassák meg a tagok javaslatait is

A szarvasi »Dózsa« tszcs-nél ebben az évben hiányosság tapasztalható a betakarítási munkálatoknál, a vetésben is nagy a lemaradás. Ez a lemaradás szervezetszűrésből adódik. Bárány Mihály, a tszcs egyik tagja így beszél erről:

«Az a baj, hogy itt nálunk sokan parancsolnak. En 63 esztendő vagyok. Van némi tapasztalatom a gazdálkodásban, hisz világleletemben ezt a munkát végeztem, cselédeskedtem, de vannak rajtam kívül többen is, akik ez előtt jól gazdálkodtak. Hiba, hogy tőlünk senki nem kér véleményt, ha valami probléma van az egyes munkáknál. Ha valami javaslatot teszünk, akkor azt nem fogadják el. Így tesz Pusztai András agrónómusunk is. Ráut a könyvre és azt mondja: «Ugy kell csinálni, ahogy a könyv előírja.»

«De azt már a könyv sem írta elő — mondja András János raktáros —, hogy a terület felosztása csak papíron legyen. Emiatt volt a nagy szervezetszűrés, a kapkodás is. Reggel én már kidolgoztam magam itt a raktárban, az emberek még csak akkor kezdtek gyülekezni. Aztán várakoztak egymásra és csak ak-

kor indultak dolgozni, amikor már mindnyájan együtt voltak. Ez még most is megtörténik, pedig sürgőt bennintek az idő, igyekezni kell a vetéssel, a betakarítással, kukoricaszedéssel. Még a répnál is a földben van.»

«Az bizony — vette át a szót újra Bárány Mihály — ez évben nem dicsékedhetünk valami nagy termésreményekkel, hiszen a kukorica sem teremhet olyan földben, amelyik csak egyszerű, vagy egyszerű sem volt megkapálva. Nálunk a tagság nem azt nézte, hogy egy-egy növény minél többször legyen megkapálva, hanem hol, mennyi munkát igényel tudnak keresni. Ha tudták, hogy egyik-másik munkánál csak tízedeget keresnek, akkor ki sem jöttek. Így maradt el a kukorica kapálása is. Ennek most a betakarításkor látjuk kárát.»

A tszcs két tagjának elbeszéléséből kiderült, mi az oka a nagyfokú lemaradásnak. Intő példa ez a tszcs vezetőinek és arra mutat, hogy a vezetőség hallgassa és kérje is ki a gazdálkodásban jártas dolgozók véleményét, vegye figyelembe javaslatukat, így a munka is meggyorsul és közösen nagyobb eredményt érnek el.

Megyei KIOSZ értekezlet volt Békéscsabán

A KIOSZ megyei titkársága november 9-én értekezletet tartott Békéscsabán a helyi KIOSZ-titkárok részére. Értékeltek a harmadik negyedévi verseny eredményeit és foglalkoztak a kormányprogrammal, ami a kisparosság részére megyénkben is nagyjelentőségű. Az értekezleten Plenter Lajos elvtárs, a KIOSZ megyei titkára elmondotta, hogy az országos versenyben Békés megye az utolsó helyen van, ami onnan adódik, hogy úgy a megyei titkárságnál, mint a helyi szervezetenél nem megfelelő a kollektív vezetés. Nem megfelelő a politikai felvilágosító munka. Megyei viszonylatban példaképpel kell megemlíteni a szarvasi KIOSZ-szervezetet — mondotta — ahol 193 százalékos tervteljesítéssel első helyen és a békési szervezetet, ahol 183 százalékos tervteljesítéssel második helyen végeztek a harmadik negyedévben a megyei viszonylatban. A békési szervezet titkárát, Keeskeméti Lászlót néhány nappal az értekezlet előtt a »Helyiipar kiváló dolgozója« címmel tüntették ki.

Az értekezleten résztvett Gervai Béla elvtárs, az OKISZ főtitkára is, aki hozzájárulásában foglalkozott a minisztertanács határozatával. Elmondotta, hogy komoly támogatást jelentett a kisparosság részére a kispari kölcsön, az özvegyek és aggok részére a 240 forint szociális juttatás, az anyagellátás, mely a kormányprogram megjelenése óta teljesen megjavult.

Szövetkezeti élet

Egy cső kukoricán 970–1050 szem

A kaszaperi »Lenin« termelészövetkezet növénytermesztési brigádja egy nap alatt 250 mázsa heterózis kukoricát tört le. A brigád valamennyi tagja megelégedett, s öröm tölti el őket akkor, amikor látják munkájuk gyümölcsét. Ebben az évben bátran alkalmazták a szovjet módszert és nem is látták kárát. Egy cső kukoricán 970–1050 szem is van. Mindez becsületes munkájuk eredménye. A »Lenin« tsz növénytermesztési brigádjáról példát vehetnek a kaszaperi termelészövetkezetek többi növénytermesztési brigádjai is. Ha a jövő gazdasági évben ezt a módszert alkalmazzák, hasonló terméseredményt tudnak elérni. Ezáltal növekszik évről-évre a szövetkezeti dolgozók jóléte, ami azt is eredményezi: nagyobb lesz részesedésük a megdolgolt munkaesegyeikre.

Csordás Sándor jövedelme

A mezőhegyesi »Törekvő« termelészövetkezetben is megkezdődött a zárszámadás. Vannak olyan tagok, mint Csordás Sándor, aki négy évvel ezelőtt lépett a szövetkezetbe, hat és fél hold földdel. Az 53-as gazdasági évben hárman dolgoztak és 703 munkaegységet teljesítettek. Jövedelmük pénzben 6432 forint. Ezenkívül még 44 mázsa búza, 844 mázsa árpa, 21 mázsa kukorica, 5,62 mázsa cukor, 105 liter étolaj, 14 mázsa takarmányrépa, 1 mázsa széna, 35 mázsa szalma, 70 kg köles, 703 kéve kukorica- és napraforgószár. Ezekből a számokból is látni lehet: érdemes volt egész évben jól dolgozni Csordás Sándornak és a többi termelészövetkezeti tagnak.

A példamutatás

A pusztaszöllősi »Előre« termelőcsoportban a dolgozók derekasan kivették részüket az őszi szántás-vetési és betakarítási munkákból. Kukorica és napraforgóbeadásukat 100 százalékgig teljesítették. Az ősziüzemelés 30 százalékgát keresztorsoron vetették el. Vannak olyan csoporttagok, mint idős Blahó Pál, Sándor János, Hegedűs Lajos, akik rendezték egészsévi adójukat és tojásból, baromfiból teljesítették állammal szembeni kötelezettségüket.

Megszilárdítjuk termelészövetkezetünket

A köröstarcsai »Uj Barázda« termelészövetkezetben a legutóbbi közgyűlésen elhatározta a tagság: meg kell szilárdítani a munkafegyelmet a szövetkezetben és aki nem jár ki rendszeresen dolgozni, vagy igazolatlanul távolmarad, attól munkaegységet kell levonni. A becsületes tsz-dolgozók, párttagok, közöttük Nagy Gyula elvtárs — lapunk régi levelezője — minden munkájukkal, magatartásukkal igyekeznek megszilárdítani a szövetkezetet és mielőbb elvégezni a hátralévő mezőgazdasági munkákat. A tsz asszonyai közül Papp Zsigmondné termelészövetkezeti tag példás munkát végez. Ott dolgozik a férfiakkal együtt és igyekszik megtalálni helyét a munkában.

Az adófizetés megjavításáért

KORMANYUNK eddigi intézkedései dolgozó parasztágunk számára többmillió forint megtakarítást jelentenek. A gazdag terméskből, a szabadpiaci értékesítés révén is jelentősen növekedett a jövedelmük. Ezeket figyelembevéve, kormányunk joggal elvárja a dolgozó parasztságtól, hogy eleget tegyen minden állampolgári kötelezettségének, így az adófizetésnek is. E téren igen komoly lemaradás mutatkozik a gyulai járás egyes községeiben. Szabadkígyós a begyűjtésben megyénk élenjáró községe, megkapta a megyei vándorzászlót. Ezzel szemben a pénzügyi tervek teljesítésében a kilencedik helyen áll a járás községei között. Dobo az őszi munkák végzésében legelső a járásban, az adófizetésben hetedik.

MIBŐL SZARMAZIK a tervek ilyen aránytalan teljesítése? Részben abból, hogy a községi tanácsok nem szervezik meg minden feladat megoldását. A járási tanácsnál is úgy van, hogy vannak »kevésbé fontos« feladatok — így a pénzügyi tervek teljesítése háttérbe szorul. A másik ok az, hogy az állandó bizottságok egyes községekben igen gyengén működnek, vagy egyáltalán nem végeznek munkát. Telekgerendáson októberben öt állandó bizottság közül egy sem tartott ülést. A gyulai járási tanács nyolc állandó bizottsága közül a begyűjtési, pénzügyi, mezőgazdasági és népművelési állandó bizottság október hónapban nem ülésezett. A pénzügyi állandó bizottságok működése az egész járásban gyenge. Dobozen a bizottság tagjai hónapok óta nem tartották értekezletet. A községi tanács nem tudja, hány tagja, hány aktívja van a bizottságnak. Az állandó bizottságok munkájáért a járási tanács osztályainak minden dolgozója felelős.

UJKÍGYÓSON a végrehajtó bizottság hónapok óta nem foglalkozott komolyan az adófizetéssel. Június végétől október közepéig 17 vb-ülést tartott, ezidő alatt csupán háromszor foglalkozott a pénzügyi feladatokkal, de érdemleges határozatot nem hozott. Itt elhanyagolták a legfontosabbat, a politikai felvilágosító munkát. Adminisztrációs, papírmunkát végeztek: a pénzügyi dolgozók szeptember végétől ezidáig 386 zálogolást készítettek el. Ilyen módon eredményesen megoldani a feladatokat nem lehet. A megemlítt hiányosságokat községi tanácsaink csak úgy tudják megszüntetni, ha egyre jobban bevonják a munkába az állandó bizottságokat és tanácsadókat, akik a dolgozó parasztok között az adófizetés jelentőségét maguk is megmagyarázzák.

Szilágyi Mihály,

a gyulai járási tanács ellenőrzési csoportjának vezetője.

A tsz-tagok követték a fiatalok példáját

Termelőszövetkeztünk DISZ-fiataljai, a «Ságyári» munkacsapat a terméshozam növeléséért indult harcra» — írta júniusi leveleiben Posztós Piroska, a végvári «Szabadság» tsz DISZ-titkára.

A napokban felkerestük a levél íróját, hogy közelebbről is megismerjük a fiatalok munkáját, a munkában elért eredményeiket, azokat a fiatalokat, akiket az idősebb tagok is nagyra becsülnek.

— Fiataljaink — mondja büszkén Posztós elvtársnő — megérdemlik a dicsőítést, jól dolgoztak ez évben. Ezt én nem azért mondom, mert mint DISZ-titkár közel állok hozzájuk — akadt meg a hangja.

— Mondjad csak lányom, — biztatja Bajtán Mihály párttitkár — hiszen ez nem szégyen,

jól megállítotok helyeteket,

el van ismerve munkátok.

— Hát igen — folytatja neklábtorodva a DISZ-titkár — én könyvelő vagyok és nem dolgoztam egysorban kint a fiatalokkal, de ismerem munkájukat minden részletét. Ugy kezdődött, hogy a dombegyházi «Petőfi» tsz DISZ-fiataljai versenyre hívtak

bennünket a magasabb terméseredmény eléréseért. Ha már verseny, úgy igyekezzünk, hogy mi legyünk az első — határoztuk el. DISZ-fiataljaink egy munkacsapatban dolgoztak, ugyanannyi területen, mint a többiek. Egy hold kukorica, 625 négyzetgözl cukorrépa és így tovább mindenből. A növényápolásban ők jártak élen. Mindenkor kétnapi előnyük volt. Persze, ez nem azt jelentette, hogy két napig pihentek, bevárták a többieket, ők az alatt az idő alatt megkapálták a babot, ami nem volt felosztva, szénát gyűjtöttek, segítettek az ekézésnél.

Területük mindig tiszta volt

A kukoricát négyszer, de volt olyan terület, ahol ötször kapálták. Ugyszintén a többi növényt is, tudtuk, hogy a többszöri kapálással magasabb termést takarítottunk be. A munkacsapat tagjai nem hiányoztak. Rendszeresen jártak dolgozni. Ha akadtak olyan fiatalok, akik úgy gondolkodtak, hogy ráérünk, mint Hadobás Rozália, Sarus István, a munkacsapatvezető elbeszélgetett velük; megmagyarázta nekik: úgy győzünk, ha miénk lesz a magasabb terméseredmény. De, ha

többet termelünk, több lesz a jövővelünk is. Erre gondoltatok. Megértették és beszélgetés után igyekezettel végezték munkájukat.

Jó termést értünk el, kukoricánk átlagosan 35 mázsa termést adott. Napraforgónk 14 és fél mázsát, cukorrépánk 330 mázsát. Csak épp azt nem tudjuk, hogy a jó termés elérése mellett mienk-e a győzelem, mivel a járási DISZ-bizottság elhanyagolta a verseny értékelését. Még annyit, hogy fiataljaink elhatározták: továbbra is a termelőszövetkezetben dolgoznak, mert a jövő gazdasági évben még nagyobb terméseredményt akarnak elérni.

Posztós elvtársnő szavai után a tsz elnöke, Kerekes elvtárs ezt a megjegyzést tette: a DISZ-fiatalok voltak ez évben a munkák rugói,

jó munkájukat követték

termelőszövetkeztünk tagjai, átvették tőlük a fiatalos lendületet. Ennek eredménye az is, hogy a dugványcukorrépa és a gyapot munkáin kívül a betakarítási feladatokat elvégeztük.

A végvári DISZ-fiatalok jó munkájukat kiérdemelték a rohamcsapat címet.

November 15-én megkezdődnek az agró- és zoótechnikai tanfolyamok

November 15-én kezdődnek meg megyénk területén a hároméves esti agró- és zoótechnikai tanfolyamok. E tanfolyamok célja, hogy a termelőszövetkezetek brigádvezetői, munkacsapatvezetői és eljáró dolgozói, valamint a falvak tanulmánygyógyszere dolgozó parasztjai részére szakmai képzést nyújtsanak.

A beinduló 56 közül 26 tanfolyam hallgatói már az elmúlt évben elvégezték az első évfolyamot. A hallgatók központilag kiadott tankönyvekből tanulnak, s a tanfolyam sikeres elvégzése után bizonyítványt kapnak. Az

előadásokat megvénk képzett agrónómusai, elenjáró termelői tartják. A tanfolyam anyagát szemléltető eszközökkel, diavetítők, filmvetítőkkel tessék könnyebbé, érthetőbbé.

A tanfolyamok benépesítése helyi tanácsaink feladata. Ugyancsak ők kötelesek a tanfolyam megtartásához szükséges megfelelő helyiségről gondoskodni. E tekintetben példamutató munkát végez az eszegefalvi községi tanács. Jól halad a szervezési munka a sarkadi járásban, ahol a járási tanács agrópropagandistája nyújt megfelelő segítséget a tanfolyamok beindításához.

Új mozit avattak az eleki dolgozók

November 7-én este új mozit avattak Elekén, amelyet Pomucz Györgyné elvtársnő, a MOKEP megyei kirendeltségének igazgatója adott át.

Elek község ebben az évben kapott többek között 550 vezeté-

les rádiót, 250 ezer forint költséggel és új mozit százötvenezer forint költséggel. Most épül a sportpálya 60 ezer forint költséggel. Az új moziban bemutatják a «Fellámadott a tenger» című színes magyar filmet.

MOZI

SZABADSÁG FILMSZÍNHÁZ, Békéscsaba. November 12-15: «Cím nélkül távoztok».

TERV FILMSZÍNHÁZ, Békéscsaba. November 11-13: «Két krajcár reményeg».

BÉKE FILMSZÍNHÁZ, Orosháza. November 12-14: «Tiltos megbízás».

PARTIZÁN FILMSZÍNHÁZ, Orosháza. November 12-18: «Forró szívek».

PETŐFI FILMSZÍNHÁZ, Gyula. November 12-18: «Szökik a menyasszony».

Az Állami Színház mősora

November 13-án este fél 8 órakor Csizmarek: «Boc, boc! tarka», (Fagyajev).

Segédmunkásokat és szakmunkásokat felvesszünk budapesti építkezéseinkre. Videkiek alkalmatlanságát megterítjük, ingyen szállást és ételét elbírják. Egyéves szerződésnél 200 forint jutalmat fizetünk, de köztük 2-3 hónapos megállapodást is. Jelentkezni lehet az EM. 41/1 Építőipari Vállalat munkügyi osztályán, Budapest, V. József Attila-u. 18., III. em. 14. Faray István munkügyi vezetőnél.

HIREK

— Jóállapotban lévő, használt vízmentes ponyvát bármilyen mennyiségben veszünk, Békésmegyei Sütőipari Trósz, Békéscsaba, Szabadság-tér 1.

— A békéscsabai gépállomás (Szarvasúti) szakképzett, gyakorlott asztalos keres felvételre.

VIHARSAROK NEPE

az MDP Békésmegyei Pártbizottságának lapja.
Szerkesztő a szerkesztőbizottság.
Felelős kiadó: Nagy Antal.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Békéscsaba, Szállás-út 7., I. emelet.
Telefon: szerk.: 22-85, kiadóhiv.: 21-70.
Békési Nyomda, Békéscsaba.
Felelős nyomdavezető: Botyánszky Pál.

E. M. 24. sz. All. Építőipari Trósz budapesti munkahelyei részére felvessz anyagszállító segédmunkásokat, valamint építőipari segédmunkás férfitakat és nőket. Dolgozóink részére kedvezményes utazást, olcsón, napi kétszeri étkezést, díjmentesen védőruházatot, valamint munkásszállást biztosítunk. Jelentkezés: Budapest, VII., Baross-tér 19. sz. (Keleti-pályaudvarnál).

atletika

A gyulai JTSB a Nagy Októbert Szocialista Forradalom tiszteletére minősített atlétikai versenyt rendezett Gyulán.

- Eredmények. Férfi felnőt:
- Hármasugrás: 1. Striffler, Gyulai Fáklya 10.35 mp.
- 1500 m. síkfutás: 1. Menyhart, Gyulai VL 5.01.4 p.
- 400 m. síkfutás: 1. Somlai, Gyulai VL 63 mp.
- 100 m. síkfutás: 1. Striffler, Gyulai Fáklya 13 mp.
- Magasugrás: 1. Bodóki, Gyulai Építők 150 cm.
- Távolugrás: 1. Bodóki, Gyulai Építők 569 cm.
- Férfi ifj:
- Hármasugrás: 1. Elek, Gyulai Traktor 11.74 m.
- Gerelyvetés: 1. Sziget, Gyulai Fáklya 41.30 m.
- Súlylökés: 1. Szabó, Gyulai Traktor 8.72 m.
- 100 m. síkfutás: 1. Szabó, Gyulai Traktor 12 mp.
- 400 m. síkfutás: 1. Zelenyáskó, Gyulai Fáklya 61.5 mp.
- 1500 m. síkfutás: 1. Kubicza, Gyulai Traktor 4.38.4 p.
- Távolugrás: 1. Kiliányi, Gyulai Traktor 580 cm.
- Magasugrás: 1. Jakó, Gyulai Traktor 135 cm.
- Női ifj:
- Súlylökés: 1. Nagy, Gyulai Traktor 765 cm.
- Magasugrás: 1. Kesjár, Gyulai Traktor 130 cm.
- Távolugrás: 1. Rotyló, Gyulai Traktor 428 cm.
- 100 m. síkfutás: 1. Kukla, Gyulai Traktor 14.2 mp.
- 400 m. síkfutás: 1. Kukla, Gyulai Traktor 1.15 p.

Ez igen! 102.553 forint

a mult heti 12 találatos nyerevény.
11 találat = 1401 Ft
10 találat = 150 Ft
Az e heti szelvényen szerepel a magyar-svéd válogatott mérkőzés s így a szelvények nagyobb kereslettel lehet számolni. TOTO-szelvényvásárlásukat mielőbb biztosítsa. Totózzon! Nyerhet!

A FÉMGYÜJTÉS HÍREI

A békéscsabai általános iskolák mint a korábbi fémgyűjtő hónap alatt, most is teljes lendülettel végzik a fémgyűjtést. Az első számú általános iskola november 1-ig 3900 kiló vasat, 140 kiló fémét és 400 kiló papírt, rongyot gyűjtött össze. Legeredményesebben a IV. c. osztály dolgozott: 2812 kiló vasat, 124 kiló fémét és 180 kiló vegyes hulladékot gyűjtöttek. Dicsőretet érdemelt a III. c. osztály, melynek minden tanulója résztvesz a fémgyűjtésben. A VI. c. osztályból Szállási Péter egymaga már 130 kiló vasat és 50 kiló fémét gyűjtött össze. A III. a. osztályból Hídvégi Judit 100 kiló vasgyűjtésnél tart. Az orosházi úttörők közül Fűsches Gyula 125 kiló vasat és 9 kiló fémét, Kiss Ferenc 170 kiló vasat gyűjtött november 10-ig. A középiskolák közül egyedül a békéscsabai Közgazdasági Technikum dicsekedhet kiváló eredménnyel. A szakirányú iparitanuló iskola, gimnáziumok csak akkor érhetnek el hasonló jó eredményeket, ha tömegmozgalommal fejlesztik saját területükön a fémgyűjtést.

A képzőművészet néhány problémájáról

A Magyar Képzőművészek és Iparművészek Szövetsége a megyei kiállításai egységben rendezte meg a munkacsoportok országos értekezletét. A Budapesti megkezdett háromnapos anketon beszámolt a szövetség, hogy a mult évben, Sárospatakon hozott határozatokból mennyit tudott megvalósítani. Főleg kritikák hangzottak el és a felszólaló csoportvezetők, valamint a küldöttek vitája során feltárták azok a problémák, amelyeknek megoldása nélkül a vidéki képzőművészet él elcsorvad.

A vidéken élő képzőművészek tevékenysége sem egy elhatárolt munkaterület, hanem a szocializmus építésének egyik alkotó eleme. Nagy feladat és felelősség járul e tekintetben a művészekre melyeket csak úgy tudnak jól, eredményesen megoldani, ha megkapják a tanácsoktól azt az erkölcsi és anyagi támogatást, amely alkotó munkájukat elősegíti.

Az alkotó munka feltétele közé tartozik az is, hogy a békésmegyei művészek legyen legalább egy kollektív műtermük. Modellek beállítására, a szükséges fűtőanyag beszerzésére megfelelő összeget rendelkezésre bocsátja a Képzőművészeti Alap.

A borsodmegyei tanács vb. úgy oldja meg a műterméhiányt, hogy a most épülő állami bérházakba beépítenek több műterméhiányt (ezek a példák követhetnek Békés megye is). Borsod megye szép példát mutatott a művásárlás terén is. A tanács 50 ezer forintot vásárlásra mellé az üzemek és a vállalatok 25 ezer forint értékben vettek festményeket.

Hogy jó és eredményes tevékenységet mutassanak a művészek, ahhoz szükséges még, hogy a dolgozókkal való együttélés tapasztalat során megformálják a szocialista ember új típusát, a megváltozott életkörülményekhez viszonyítva a körülvérő környezethez.

A most hozott határozat leszögezi, hogy nincsenek külön fővárosi és vidéki képzőművészek, mert az egész képzőművészeti kérdés egyetemes kérdés, amelyet nem lehet egymástól elkülönítve megoldani. A tanácsok munkáját nagyban segíti a szemléltető propaganda, de nem lehet, hogy megyei képzőművészeti tevékenysége csak kizárólag ezen a kis területen érvényesüljön. Az újonnan létesült kultúrházak, nagyüzemek kultúrthozonai mindegyike teljesen nélkülözök a képzőművészeti alkotásokat. Előfordult egyik helyi székhelyen, hogy a kultúrpalota rendezőbizottsága 6 ezer 500 forintot fordított, de a képzőművészek díjazására alig jutott pár száz forint. Bernáth Aurél, Kossuth-díjas művésznünk beszélt, hogy a Szovjetunióban végzett tanulmányai során egy nagy szülőfaluban volt elszállásolva, amelynek terméit több mint 2500 eredeti képzőművészeti alkotás díszítette.

A Megyei Tanácsnak az I. Megyei Képzőművészeti Kiállításra történt mindegy 15.000 forint értékben eszközölt vásárlása biztató jel arra nézve, hogy az üzemek és nagyvállalatok vezetői követik e példamutató akciót. Művészeink egyszévi természetűek voltak fel erre a kiállításra abban a reményben, hogy a fővárosi szakkörök véleménye szerint is színvonalas kiállítás megorzoz számukra a további fejlődés és alkotómunka lehetőségét. Minden vállalatnak, nagyüzemnek van munkása, szőlőművelője, melynek érdemét aként becsülik meg igazán, ha arcképe műalkotás formájában díszíti az üzem falait.

Pártbizottságainknak is fordulni kell arra, hogy művészeink megkapják a magasfokú eszmel művelést, mert csak az a művész alkothat dolgozó népiünk életéről, győzelmes harcáról szívesen és mélyen, aki tőkéletesen, alkotó módon birtokában van a marxista-leninista elméletnek.

RAJKI JÓZSEF szobrász.

Rádió

- November 13., péntek
Kossuth Rádió
- 11.30 Kiderült az ég. Szebeni János és beszélése. 12.15 A magyar rádió ajándék-műsora a Parádán üdül dolgozóknak. 13.00 Hangverseny Dunajevszkij Szabad szel c. operettjéről. 13.30 Népi zenekar hangversenye. 14.15 Utóéjszaka. 14.40 Dávid: Karádi nóták. 15.30 Délutáni hangverseny. 16.20 Orosz nyelvlecke gimnáziumok IV. osztályának tankönyve alapján. 16.40 Utóéjszaka-sport. 17.10 Nemzetközi kérdések. Főadás. 17.25 Seta az Állami Operaház múzeumában. 17.55 Jó munkáért szép muzsikát. 18.15 A magyar rádió válaszol falusi hallgatói kérdéseire. 18.30 Tíz perc külpolitika. 19.00 Az épülő kommunizmus nagy országában. 20.15 Hangos Újság. 21.10 Népszerű nyelvtanok. 21.50 Két kórusmű. 22.30 Szép esti muzsika. 23.00 Hazánk zenei életéből. 23.57 Csajkovszkij: A bálban.
- November 14., szombat
Kossuth Rádió
- 11.30 Szentimre és Simonffy dalalól. 12.15 Tánccok szimfonikus zenekarra. 13.00 Az Oszlop-egyházról. 13.30 A belügyminisztérium Erkel Ferenc fuvőzenekara játszik. 14.15 Új Zenél Újság. 15.30 Hangszeres-órák. 15.50 A főszerkesztő asszony Kolozsvári-Grandpierre Emil vidám játéka. 16.30 Tánccsoport. 17.10 A rádió válaszol a hozzáírt levelekre. 17.30 A magyar rádió ajándék-műsora Jászkeszi dolgozó parasztjainak. 18.10 Szóvalbeszéd Híradó. 19.00 Hangos Újság. 20.15 Vidám szombati műsor. 22.30 Tánccsoport.
- Petőfi Rádió
- 7.35 A VII. ker. Vendéglátóipari zenekara játszik. 8.05 Magyar zeneszerzők kórusműve. 8.30 A magyar rádió kiscsütése játszik. 9.02 Balakirev: Tamer — szimfonikus költemény. 9.20 Utóéjszaka. 9.25 Görög gyermekek műsora. 10.14 Schubert: B-dúr trio. Op. 99. 10.43 Operett-részletek. 11.00 Veszprémi krónika. Verses, zenés, irodalmi műsor. 11.20 Liszt: IX. magyar rapszódia. 15.00 Délutáni hangverseny. 15.50 Tíz perc közigazdaság. 16.00 Tanuljunk énekszóra oroszul. 16.20 Mindenki operája. Bizet: Carmen. 17.20 Tánccsoport. 17.40 Tudományos híradó. 18.00 Szív küldi szívnek szívesen. 18.45 Sport-híradó. 19.00 Couperin műveiből. 19.30 Az épülő kommunizmus nagy országában.



A járási b

Holnap az ország lesznek. Ezekkel a budapesti ülések egy dolgot, becsületet nek ezekre a találkozóbeszélgetéseken a kérdések meg a dolgok fokozottabb ismeretben a békemozgalommal szemben talákozhatunk a korábban semilyen mértékben is bizonyítja, hogy ismerés: a béke minden minden becsületes embernek. Ezekkel a budapesti ülések egy dolgot, becsületet nek ezekre a találkozóbeszélgetéseken a kérdések meg a dolgok fokozottabb ismeretben a békemozgalommal szemben talákozhatunk a korábban semilyen mértékben is bizonyítja, hogy ismerés: a béke minden minden becsületes embernek.

Az elmúlt napokban akik szívükön viselik a békét, a küldötteket. Elközökre, a béketalálkozó novemberi ülésére. Új üzenetek, tükrözik azt, hogy a dolgozó a béke új békébizottságokat a több ember ügye lett.

Hatalmas jelentőségű nemcsak a magyar, hanem a világ munkáinak határozata. Kanadában tartották. A japán békekoztartott erővel harcol Francia békeharcosok a tését követelik. Nincs e rek milliói ne követelmegoldást. Milliók káegyezt követelünk a tenni a háborús üzenet és a háború, hogy tárgynem akarnak megegyeznek bennünk ígéretet hiszen a tények egész a.

Az amerikai imperialisták nem akarnak belenyugó kevel lezárni a koreai háború kirobbantásán fúr biznyítja a vietnámi p esőt adnak Franciaország. Nyugat-Németország támogatják, újja akarják dályozzák Németország.

Békeharcosaink nagy mesterkedéseket, hogy a vietnámi háborút ki osztott Németország állban. Az amerikaiak ezt fel, hogy felfegyverezé német sovínizmust, mely döntötte véres háborúba harcossaink arról is: azért listák és csatlósai a Kúkus országok felvételét ezek az országok a béke.

Mi békét akarunk. M kés tárgyalások útján tudjuk, a béke teszi leh azágunkban. Kormánypr sának feltétele a béke. I ink élete könnyebb legy háborút, nem akarjuk fel akarunk síró özvegyeket gyűlöljük a háborút. De juk, hogy a béke szép és szebb és szebb, ha békebe.

Béketalálkozóink jele egyre szebb életünk jele kéért dolgozni kell. A sí béke elválaszthatatlan a a jóléte.

Nagy és szép felada átérzeniük a béketalálkozó minden békeharcosnak. S béketalálkozók a békemozgalomtalai lesznek.